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Otvoreno pismo Vladi Republike Srbije:  
  

POVEĆANJE STANDARDA GRAĐANA U 2010. GODINI 
 

Ovih dana iz Vlade Republike Srbije stužu optimističke izjave: Povećanje 
standarda građanja u 2010. godini! Stvarno lepo zvuči!?  

I već su najavljeni prvi potezi u tom prvacu: Ukida se ZAKON O 
PRIVREMENOM SMANJENJU PLATA, ODNOSNO ZARADA, NETO 
NAKNADA I DRUGIH PRIMANJA U DRŽAVNOJ ADMINISTRACIJI I 
JAVNOM SEKTORU.   

Pa naravno, još jednom se potvrdila ona narodna: BOG JE PRVO SEBI BRADU 
STVORIO. Kome će se zapravo povećati standard? Naravno, administraciji i javnom 
sktoru!  

A gde su tu građani Srbije!?  
Zaboravilo se da su zbog ublažavanja posledica svetske ekonomske krize, sem 

ovog doneti još neki zakoni kao što su:  ZAKON O IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA O POREZU NA DOHODAK GRAĐANA i ZAKON O IZMENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA O POREZIMA NA UPOTREBU, DRŽANJE I NOŠENJE 
DOBARA. 

Ova dva Zakona su pogodila mnogo veći broj građana Srbije nego Zakon o 
privremenom smanjenju plata u javnom sektoru, gde su plate i nakon primene tog Zakona 
velike.  

Ako se stvarno želi da se poveća standard građana Srbije, onda se prvo moraju 
ukinuti ovi Zakoni. Tražimo da se prvo ukine porez na upotrebu mobilnog telefona, jer 
on pogađa najveći deo građana Srbije, a zatim povratak stope normiranih troškova za 
autorska dela – honorare na nivo pre donošenja Zakona o izmenama i dopunama 
Zakona o porezu na dohodak građana, jer veliki broj građana nema stalna primanja, 
već živi od prihoda ostvarenih putem honorara.  

Po redosledu ukidanja zakona koji su doneti radi smanjenja efekata svetske 
ekonomske krize ZAKON O PRIVREMENOM SMANJENJU PLATA, ODNOSNO 
ZARADA, NETO NAKNADA I DRUGIH PRIMANJA U DRŽAVNOJ 
ADMINISTRACIJI I JAVNOM SEKTORU mora da bude na poslednjem mestu. 
 
Niš, 30.11.2009. godine 
 

                                                                                    P  R  E  D  S  E  D  N  I  K                                     
                                                                                     m.sci. Jovan Jovanović,dipl.ing.   


